
Інформація щодо отримання: 

 виготовленого сертифіката в електронній формі;  

 паперової копії сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого в 

електронній формі;  

 сертифіката в паперовій формі 

 
Виготовлений Фондом державного майна України (далі – Фонд) сертифікат суб’єкта 

оціночної діяльності в електронній формі, надсилається суб’єкту господарювання на вказану ним 

електронну адресу. Перевірити дійсність, кваліфікованого електронного підпису керівника 

Фонду та кваліфікованої електронної печатки, накладених на сертифікат суб’єкта оціночної 

діяльності, можуть будь-які особи (зокрема, суб’єкти оціночної діяльності, замовники оцінки, 

банківські установи тощо) за допомогою державного онлайн сервісу створення та перевірки 

кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису (https://czo.gov.ua/verify) або сервісу 

«Державні послуги онлайн.Дія / Дія.Підпис» (https://sign.diia.gov.ua/verify). 

 

Окремо повідомляємо про те, що суб’єкти господарювання, яким було виготовлено 

паперову копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого в електронній формі або 

сертифікат в паперовій формі (оформлений до набрання чинності відповідних змін у 

законодавстві в частині скасування паперової форми сертифіката, а саме до 30.11.2023) зазначені 

вище документи можуть отримати протягом робочого дня (у понеділок – четвер: з 9.00 до 18.00, 

у п’ятницю: з 9.00 до 16.45) за адресою: вул. Генерала Алмазова, 18/7 (в приміщенні Інституту 

паперу), кімн. 410/4,  м. Київ, 01133.  

Паперову копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого в електронній формі 

(або сертифікат в паперовій формі) може отримати безпосередньо директор юридичної особи / 

фізична особа – підприємець або будь-яка особа за довіреністю (дорученням) від суб’єкта 

господарювання (зразок розміщений на вебсайті Фонду). 

         Також можна отримати паперову копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 

виданого в електронній формі (або сертифікат в паперовій формі) за допомогою служби 

кур’єрської доставки. При цьому до Фонду необхідно надати доручення (довіреність). Послуга в 

службах кур’єрської доставки називається «Із зворотньою доставкою».  Доставку довіреності 

(доручення) та забір документів через службу кур’єрської доставки необхідно оформлювати на 

юридичну особу – Фонд. Так, на прохання операторів служб кур’єрської доставки (зокрема Нової 

пошти) необхідно вказувати юридичну особу – Фонд державного майна України (а не прізвище 

фахівця Фонду),  номер телефону Фонду – (044) 2003636 (а не особистий номер телефону 

фахівця Фонду),  ідентифікаційний код юридичної особи (Фонду) в ЄДРПОУ – 00032945, та 

адресу: вул. Генерала Алмазова, 18/7 (приміщення Інституту паперу),  кімн. 410/4, м. Київ, 01133.  

          Паперова копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого в електронній формі, 

(або сертифікат в паперовій формі) видається особі (зокрема, довіреній особі) при наявності у неї 

документа, що засвідчує особу. 

  
У разі необхідності отримання консультації щодо отримання виготовленого сертифіката 

суб’єкта оціночної пропонуємо звертатись до відділу роботи з суб’єктами оціночної діяльності 

за телефонами: 

+38 (044) 200 36 36; +38 (044) 200 31 73; +38 (044) 200 31 19;    

+38 (095) 854 13 47 – Удод Людмила Дмитрівна (не вказувати зазначений номер телефона 

під час оформлення доставки документів через  службу кур’єрської доставки, зокрема Нову 

пошту);   

+38 (095) 091 33 08 – Кузьменко Марина Петрівна (не вказувати зазначений номер 

телефона під час оформлення доставки документів через  службу кур’єрської доставки, зокрема 

Нову пошту). 
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